



15.07.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

17 iulie 2024: proba scrisă din cadrul concursului de ocupare a posturilor/catedrelor didactice vacante/rezervate din învățământul preuniversitar (titularizare)

Miercuri, **17 iulie 2024**, vor avea loc **probele scrise** din cadrul **Concursului național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor din unitățile de învățământ preuniversitar, sesiunea 2024**.

Având în vedere codul roșu de caniculă prognozat pentru perioada 15-17 iulie 2024, Inspectoratul Școlar Județean Botoșani **A MODIFICAT CENTRELE DE CONCURS** în care se vor organiza și desfășura probele scrise pentru **Concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar de stat și particular din județul Botoșani, sesiunea 2024**, pentru a reduce cât mai mult disconfortul termic al candidaților, pe parcursul desfășurării probelor.

Dat fiind faptul că **intrarea candidaților în săli** se face în intervalul orar **7,00-8,00**, iar proba are o durată de **4 ore (9,00-13,00)** și, în consecință, timpul aferent desfășurării probei este destul de mare, s-a procedat la **identificarea unor soluții care să permită desfășurarea în bune condiții a concursului, în spații ce pot asigura climatul corespunzător derulării activității**.

Instruirea candidaților cu privire la desfășurarea probei scrise se va desfășura în intervalul orar **8,00-9,00**.

La prezentarea în centrul de concurs, **candidații vor avea** asupra lor de **buletin de identitate/ carte de identitate/ carte de identitate provizorie, pașaport** sau, în mod excepțional, **permisul de conducere sau cartea de alegător**.

Pe această cale, rugăm candidații să verifice canalele de comunicare ale IȘJ Botoșani, pentru a afla, în timp util, orice eventuale modificări privind desfășurarea concursului.

CENTRELE DE CONCURS în care se vor organiza probele scrise pentru concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar de stat și particular din județul BOTOȘANI, sesiunea 2024, sunt următoarele:

Centrul de concurs modificat (relocat)	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA CONCURSUL (în care a fost relocat centrul)	ADRESA CENTRULUI DE CONCURS
CENTRUL NR. 1: COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE ASACHI” BOTOȘANI	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC „ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT” VORONA	LOCALITATEA VORONA, STRADA PRINIPALĂ, NR. 10, JUDEȚUL BOTOȘANI
CENTRUL NR. 2: ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GRIGORE ANTIPA” BOTOȘANI	CENTRUL NR. 2: LICEUL „DEMOSTENE BOTEZ” TRUȘEȘTI	LOCALITATEA TRUȘEȘTI, STRADA 2, NR. 11, JUDEȚUL BOTOȘANI
CENTRUL NR. 3: COLEGIUL NAȚIONAL „A T LAURIAN” BOTOȘANI	CENTRUL NR. 3: LICEUL „DEMOSTENE BOTEZ” TRUȘEȘTI	LOCALITATEA TRUȘEȘTI, STRADA 2, NR. 11, JUDEȚUL BOTOȘANI



Proba scrisă va fi susținută de 662 de candidați, dintre care 144 de candidați provin din promoția curentă.

Primele rezultate vor fi afișate în data de 23 iulie 2024, pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Botoșani și pe site-ul titularizare.edu.ro.

Contestațiile se depun/se transmit, în scris, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Botoșani sau la adresa de e-mail titularizarebt@isjbt.ro

a) în data de 23 iulie 2024 contestațiile se depun, în scris, până la ora 21:00;

b) în data de 24 iulie 2024 contestațiile se depun, în scris, până la ora 12:00.

Transmiterea contestațiilor la inspectoratele școlare se poate realiza și electronic (scanat), prin poștă electronică, în data de 23 iulie 2024 și în data de 24 iulie 2024 până la ora 12:00.

Contestația la proba scrisă se depune/se transmite la inspectoratul școlar personal de către candidat sau prin împuternicit, acesta din urmă prezentând procura notarială în original.

Candidatul anexează la contestația depusă/transmisă la inspectoratul școlar și o copie a buletinului de identitate/cărții de identitate. Nu pot fi contestate lucrările scrise ale altor candidați.

Rezultatele finale se afișează la în data de 31 iulie 2024.

La nivelul județului Botoșani sunt disponibile 220 de posturi didactice/catedre vacante pentru angajare pe perioadă nedeterminată. Cele mai multe posturi vacante pentru angajare pe perioadă nedeterminată sunt 20 de posturi de Educatoare/institutor pentru învățământul preșcolar/profesor pentru învățământul preșcolar (146 de candidați).

ARONDARE DISCIPLINE PE CENTRE DE CONCURS

DISCIPLINA DE CONCURS	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA CONCURSUL (în care a fost relocat centrul)
AGRICULTURA - HORTICULTURA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
ALIMENTATIE PUBLICA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
ARHITECTURA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
CHIMIE	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
CONFECTII TEXTILE - TRICOTAJE - FINISAJ TEXTIL	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
EDUCATIE FIZICA SI SPORT - PROFESORI	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
EDUCATIE SOCIALA (GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI, EDUCATIE INTERCULTURALA, EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
INDUSTRIE ALIMENTARA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA



DISCIPLINA DE CONCURS	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA CONCURSUL (în care a fost relocat centrul)
INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
LIMBA SI LITERATURA ROMANA MATERNA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
LIMBA SI LITERATURA UCRAINEANA MATERNA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
MECANICA	CENTRUL NR. 1: LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE SI SFANT" VORONA
AGRICULTURA, HORTICULTURA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
ALIMENTAȚIE PUBLICA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
ARTE VIZUALE (EDUCAȚIE PLASTICĂ / EDUCAȚIE VIZUALĂ / EDUCAȚIE ARTISTICĂ)	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
BIOLOGIE	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
CONSTRUCTII (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
EDUCAȚIE FIZICĂ SI SPORT - PROFESORI ANTRENORI, ANTRENORI	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
EDUCAȚIE MUZICALĂ	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ SI APLICATII PRACTICE	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
FILOSOFIE SI LOGICĂ, ARGUMENTARE SI COMUNICARE	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
FIZICĂ	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
GEOGRAFIE	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
KINETOTERAPIE	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFĂȘURĂRII ACTIVITĂȚILOR INSTRUMENTAR-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	CENTRUL NR. 2: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
CONSILIERE PSIHOPEdagogică	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI



DISCIPLINA DE CONCURS	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN CARE SE VA DESFĂȘURA CONCURSUL (în care a fost relocat centrul)
ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA, ECONOMIE APLICATA SI EDUCATIE SOCIALA - EDUCATIE ECONOMICO - FINANCIARA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
ISTORIE	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
LIMBA SI LITERATURA ENGLEZA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
LIMBA SI LITERATURA FRANCEZA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
MATEMATICA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
MECANICA (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI
TRANSPORTURI (MAISTRI INSTRUMENTARI)	CENTRUL NR. 3: LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘEȘTI